KPATKH PEHIEHUSA U YKA3AHUSA 3A OUEHSABAHE

3an.1

a) 97 2 TOYKH

0) Haii-romssmoto 9710 1 Touka
Haii-mankoto 1079 1 Touka

B) Hail-MaikoTo ¢ 3 ot kaproHuerara 107 1 Touka
107-9=98 1To0uka u 3a 9.8=78 1 Touka

3an. 2
3a HamMMpaHe Ha ITbTs, KOUTO TpsAOBA J]a U3MUHE OXJIIOBBT JJO HavajHaTa Touka — 20 M.
— 3 ToukH
3a ompeensiHe cTpaHaTa, Ha KOSITO Ie € OXJIIOBBT — DM — 4 Toukn
332!. 3 . )
H+®+A=40 1 Touka
B+d+A=45 1 Touka
B+H+A=44 1 Touka
B+H+®=27 1 Touka

H+®+A+b+®P+A+Bb+H+A+ B+H+®=40+45+44+27=156 1 Touka
156 : 3 =52 nB. BcU4ku ITO‘Hgﬁ

52 —40 =12 neBa Or. 1 Touka

@

3abenesicka: Bcako Opyeo eéapHo pewenue Ha 3adauume, pasiudHo OM NPeoNodCeHUme,

oYyenAiA6ad ¢ MaAkCumdailern 6p01/7 mMOoYKu.
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